



9.03x24.59	1	9	עמוד	השקמה מרכז	08/08/2019	69637243-0
הכפר הירוק בית הספ - 90290						

נבחרת ישראל הגיעה להישגים מרשימים באולימפיאדת הפיזיקה הבינלאומית ה-50: 2 מדליות זהב, 2 מדליות כסף ומדליית ארד אחת. באולימפיאדה, שהתקיימה בישראל בחסות משרד החינוך, השתתפו 360 תלמידים מ-78 מדינות. נבחרת ישראל עברה הכשרה לקראת האולימפיאדה באוניברסיטת בן גוריון בנגב. המנהל האקדמי של הנבחרת הוא פרופ' חזי יצחק. הספונסרית האקדמית של האולימפיאדה היא אוניברסיטת תל אביב. בין חברי הנבחרת היה יונתן חסון, תלמיד כיתה י"ב בבית הספר הכפר הירוק שברמת השרון.

Израильтяне завоевали пять медалей на Международной олимпиаде по физике



Сборная Израиля достигла впечатляющих результатов на 50-ой Международной Олимпиаде по физике. Израильские школьники завоевали пять медалей - 2 золотых, 2 серебряных и одну бронзовую. В общем зачете израильская команда заняла 8 место.

Всего в олимпиаде приняли участие 360 школьников из 78 стран. Соревнования состояли из двух туров — теоретического и экспериментального. Израиль представляли пятеро учащихся, прошедших строгий отбор и тренировавшихся в течение двух лет. Олимпиада проходила в Израиле под эгидой Министерства просвещения.

После того, как все задания были выполнены, на первом этапе, подобранная для этой цели группа экспертов, проверила работы участников и поставила им оценки. Затем сопровождающие из разных стран получили работы и оценки для ознакомления. На этом этапе они могли опротестовать любую оценку. На заключительном этапе, после рассмотрения апелляций, были объявлены победители, получившие золотые, серебряные и бронзовые медали, а также отличники олимпиады.

Тренировки научных сборных проводятся совместно Министерством просвещения и Центром ученых будущего Фонда Маймонида. Израильская сборная по физике прошла подготовку в Университете имени Бен-Гуриона в Негеве. Академический директор сборной, профессор Хези Ицхак. Следует отметить, что Тель-Авивский университет выступил академическим спонсором мероприятия.

В состав сборной Израиля вошли: Авив Тилингер (11-й класс, Демократическая школа Якова Хазана в Кфар-Сабе) – золотая медаль, Ээль Волах (12-й класс, школа Мосинзон, Ход ха-Шарон) – золотая медаль, Омри

Равид (12-й класс, школа «Цафит», Кфар-Менахем) – серебряная медаль, Эран Ман (12-й класс, школа «Цафит», Кфар-Менахем) – серебряная медаль, Йонатан Хасон (12-й класс, школа «Кфар Ярор», Рамат ха-Шарон) – бронзовая медаль.

Гендиректор Минпроса, Шмуэль Абуав: «Цель системы просвещения воспитать стремление к отличию, предпринимательству и инновациям, и наша задача - дать учащимся все необходимые инструменты для того, чтобы Израиль продолжал лидировать в области научного и новаторского мышления. Мы поздравляем нашу сборную и гордимся ее впечатляющими достижениями. Это важный шаг на пути к поставленным целям. Поздравляю победителей с этим успехом!».

Д-р Шимшон Шошани, председатель Центра ученых будущего: «Члены израильской сборной по физике достигли впечатляющих результатов. Мы гордимся их талантом и отдаем им честь за огромные усилия и упорство, которые привели их к этим достижениям. Мы должны продолжать инвестировать средства в реализацию потенциала израильских учащихся».

Эли Фрид, директор Центра ученых будущего: «Впечатляющие достижения израильской сборной по физике являются результатом больших усилий и настойчивости наряду с высочайшим уровнем профессиональной подготовки. Наши учащиеся проявляют выдающиеся способности, и мы намерены и впредь помогать им добиваться успеха на личном и национальном уровне».

ФОТО: ЙОСИ ИФАРГАН,

ЛААМ

ПРЕСС-СЛУЖБА

МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ